

社区联欢会 居民“嗨”起来

咱文东俩节目亮相,多轮抽奖居民乐翻天

本报讯(记者 崔岩) 1月6日上午,齐鲁晚报2016社区大联欢拉开帷幕。当天,虽然天空中飘着雪花,但联欢会上却是一片欢腾,舞蹈、京剧、时装秀……近百名居民演员、12个自编自导的节目,两个小时的演出,为居民们送上了新年的礼物,让他们倍感惊喜。

此次社区大联欢由齐鲁晚报张刚大篷车、壹家社区服务中心,以及《解放路大社区》、《甸柳社区报》、《新姚家》和《文东社区报》和《二七社区报》五份社区报主办,历下区文化馆、济南华联商厦集团股份有限公司协办,秉承“面向居民,服务居民”的宗旨,节目全部从居民中选拔,打造了一个居民推荐、居民演出、居民观看的百姓联欢舞台。

“社区里真是卧虎藏龙,表演的节目一个比一个精彩!”科学院路社区居民郭凤翔说,虽然只是一场“社区春晚”,舞台没那么华丽闪耀,主持非名人名嘴,表演的节目也不是专业演员,但各路名家唱段齐登场,不乏精品节目。

日前,由济南市委宣传部、济南市文明办、12345市民服务热线、齐鲁晚报联合主办,安利(中国)日用品有限公司协办的济南市第四届责任市民暨最佳公共服务奖评选结果揭晓。联欢会上,部门获奖者也来到了联欢会现场,分享他们的故事,与大家重温感动,传递温暖。

当76岁的杨澄树老人登上舞台,得知她与老伴捐献遗体的举动,现场掌声久久不能散去。而人称“悍老头”的山师东路1号院志愿服务队登场,他们专为居民干好事的事迹更引来现场观众深深地敬佩,雷鸣般的掌声从观

众席中爆发。

联欢会上,最刺激的环节当数抽奖了。看着前面一个个居民中奖,来自历山路社区的孙阿姨很是着急。“阿姨,到时候主持人会喊出抽中的日期,如果和您手中的日期一致,那就说明中奖了,说不定马上轮到您呢。”听完工作人员半开玩笑地跟记者打赌,孙阿姨拿着抽奖券,焦急地等待主持人宣布下一个获奖的日期“1月19日”,随着主持人的话落,孙阿姨激动地从座位上蹦了起来:“我真的中奖了!”拿完奖品的孙阿姨显得很兴奋,“你们这个抽奖创意不错,喊日期的方式新颖有趣,借工作人员吉言,我居然中奖了,希望这种活动多多举办。”

“感谢晚报给我们居民提供了这么好的舞台,得到大家的掌声和鼓励,我们抑制不住内心的激动。”参与表演的和平路社区张女士说,“这个社区大联欢很有意义,‘笑’果很好,给你们这个活动点赞!”

本次社区大联欢得到了历下区文化馆的大力支持,不仅为居民提供了设施一流、环境优雅的演播大厅,还安排了专人负责协调各方,从音响、灯光,到安保、保洁,历下区文化馆投入了大量人力。

与此同时,济南华联商厦集团股份有限公司积极承担着作为一家本土企业应肩负的社会责任,以一颗感恩的心和切实的行动回馈社会。此次联欢会,特意给演出队伍及观众,准备了精美实用的“生活大礼包”。联欢会之前,济南华联商厦集团股份有限公司的工作人员还为大家一一发放了纪念册,贴心周到的服务让居民们特别感动。



和平路社区舞蹈《千佛扇舞》。



现场获奖居民合影。



张刚大篷车负责人张刚为获奖居民发放奖品。

和平路社区的舞蹈《军人本色》。

台下观众边看边用手机拍下。

●花絮一

七旬老人被喊返场表演

在社区大联欢演出现场,一名74岁的老人格外引人注目。演出之前,老人坐在礼堂外练起了二胡,一招一式非常专业。这位老人名叫黄克忠,是一名热心社区活动的居民,热衷于京剧表演。得知齐鲁晚报张刚大篷车要举办社区大联欢活动,黄克忠的儿子特地联系到记者,为老人报名参加演出。

“我之前身体不好,后来手术之后恢复得不错,这几年经常参与社区里的活动,比如绘画、京剧表演等。我非常希望能参加这次演出。”黄克忠老人告诉记者,从20多岁开始,受到身边人影响,他喜欢上了京剧,然后就一发不可收拾。这几年,他都会到社区里,跟几名有同样爱好的人员聚在一起吹拉弹唱,大家一起切磋。

在5日的彩排中,黄克忠老人也特地赶到现场,认真完成彩排。“最初,我想唱《三娘教子》选段,后来考虑到这曲目太老了,于是今天(6日)换了新一点的曲目。”黄克忠解释,平时,他还是喜欢唱一些传统的老曲目,他认为这样的曲目唱起来更有感觉。

尽管6日一早济南下起了雪,黄克忠老人还是早早就骑着电动三轮车来到了表演现场,在表演开始前也做了充足的准备。随着演出拉开大幕,老人精神矍铄的表演赢得了现场观众的满堂喝彩,大家一起为他竖起了大拇指,称赞他唱得好。演出结束了,还有现场观众大喊让老人返场表演,直说听得不过瘾。

●花絮二

空巢老人来乐和

社区大联欢吸引了来自济南各个社区的居民参加,不论表演者还是观众,多以老年人居多。虽然冒着雪花,但老人们都来了,大家表示天再不好也愿意出来跟大家伙儿一起乐和乐和。

家住闵子骞路的吴先生口子一大早就冒雪赶到了历下区文化中心。吴先生介绍,他们有三个子女,其中两个不在济南,平时老两口自己住,孩子们忙,难得能跟孩子们聚在一起。“这次孩子们元旦也没回家,我们特地来社区大联欢上感受感受节日气氛,和大家伙儿一起快过过年。”

“每个节目我都很喜欢,尤其喜欢那个芭蕾舞《映山红》,看着那些已经退休的老人,身姿绰约,特别开心,老年人就该这么火,自己也好像年轻了很多。”吴先生说。

现场,拍照、摄像的人也不少,许多队伍带着“切磋”的目的前来,全程录像,想带回家仔细观摩。短短两个小时的相聚,让来自各个社区的居民尽情欢乐,尽兴而归,收获了满满的快乐与祝福。

●花絮三

老太下载壹家尝鲜

联欢会现场,不少居民纷纷掏出自己的手机,扫描壹家二维码下载壹家APP,就连70岁的老太也按耐不住“寂寞”,非要下载APP尝尝鲜!

壹家社区服务终端是齐鲁晚报、大众报业(集团)发行有限公司联合推出的智慧社区项目,包括壹家手机客户端和壹家社区服务中心,集社区新闻、社区服务、社区活动于一体,通过线上线下有效衔接,为社区带去高品质生活服务。

“原来壹家每天都要在社区搞公益活动啊,而且内容太丰富了,琴棋书画样样有啊!”居民刘女士说,她居住在名豪庭,以前并不知道她那里还有个壹家店。“真是太好了,平常在家闲着也没什么事,以后我也多参加壹家举办的活动。”她说。

“限时秒杀每天都有秒杀项目啊,洗一次车才花一块钱,那我得抢一个。”居民王女士说,壹家限时秒杀里有吃的、喝的、玩的、用的各种各样的秒杀产品和服务。“回家我让我老公也下载一个,好让他帮我抢!”她说。

“大家说得这么好,也帮我下载一个吧。”70多岁的刘女士说,她也想下载壹家APP尝尝鲜。